Comune di:

SAN SPERATE



Gestore unico del servizio idrico integrato dell'ATO Sardegna

20 LUG. 2015

Prot. g. DA 6 CPR (lettere e numeri da citare nella risposta)

All' Amministrazione Comunale di

S.Sperate

Via Sassari, 12 09025 (CA)

alla c.a. dell'UFFICIO TECNICO

Fax 070 96040231

Codice amministrazione:

Prot.Generale n: 0007184

Data: 20/07/2015

Ora: 10.22

Classificazione:

10.0.0 - I-I

All' Amministrazione Comunale di

S.Sperate

Via Sassari,12 09025 (CA)

alla c.a. del Corpo di Polizia Municipale Fax 070 96040223

e p. c. Azienda ASL nº 8

CAGLIARI Fax 070 6094800

trasmessa via fax, sostituisca originale ai sensi L. 421/1991, art. 6, comma 2

Oggetto: Dispersione Idrica condotta foranea "Monastir - San Sperate".

Per consentire la riparazione di una dispersione sulla condotta foranea "Monastir - San Sperate, si rende necessario interrompere l'approvvigionamento idrico al serbatolo di accumulo del

Pertanto è possibile che nel tardo pomeriggio, con l'esaurimento delle scorte del serbatolo, l'erogazione Idrica all'utenza possa cessare.

La regolare distribuzione all'utenza è prevista per domani Martedi 21/072015 alle ore 05:30 circa.

Si prega dare massima informazione all'utenza.

A disposizione per quanto necessario, con l'occasione si porgono Distinti Saluti.

Abbanoa S U.O. Distribuzione 3 Il Responsabile Giovanni Vargiu)

Direzione Distretto 3 - Loc. Muragonnus, prolungam. Via Donizetti, 09025 Saniuri Yel. 070 935781 fax 070 9307244

Abbanos S.p.A. - Capitale Sociale € 236.275.415,00 i.v. - C.F. e N.I. Registro Imprese C.C.L.A.A. Nuoro 02938390929 Sede Legale: Via Strauliu, 35 - 08100 Nuoro - Tel. 0784.213600 - Fax 0784.203154 Sede Amministrativa: Viale Diaz, 77 - 08125 Capitari - Tel. 070 60321 - Fax 070 340479 Website: www.abbanoa.it - E-mail: Info@abbanoa.it